



Κι ύστερα την κάθε αυγή απ' τα χαράματα πάντα η καρδιά μας στην Τουρκία και Συρία εκεί θα βρίσκεται

ΠΑΝΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΟΣ Αγώνας

Γραφεία: Σωκράτους 23, Τ.Κ. 105 52 ΑΘΗΝΑ

ΦΛΕΒΑΡΗΣ 2023 Όργανο της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων Ελλάδος ΙΚΑ & ΕΤΜ Αριθμ. Φύλλου 482

Της... σύνταξης

ΤΙΜΩΡΕΙΣΤΕ ΤΟΥΣ

Πήραμε στο χέρι λοιπόν τις πολυπόθητες... αυξήσεις που η γαλαντόμα κυβέρνηση μας παρείχε τόσο απλόχερα. Και κάναμε λογαριασμό. «Μηδέν ή σχεδόν μηδέν εις το πηλίκον εν τη παλάμη και ούτω βοήσωμεν»: **ΤΙΜΩΡΕΙΣΤΕ ΤΟΥΣ!!!**

Οι εμπειριστατωμένες, με επιχειρήματα προειδοποιήσεις μας όλο το προηγούμενο διάστημα για την κυβερνητική απάτη των «αυξήσεων» επαληθεύτηκαν και με το παραπάνω, αφού τα πρώτα στοιχεία, που συνοδεύουν τις αγανακτισμένες καταγγελίες χιλιάδων συνταξιούχων, πιστοποιούν όχι απλά τις μισές αλήθειες της κυβέρνησης, αλλά την οργιώδη επιχείρηση ψεμάτων και κοροϊδίας σε βάρος μας. Η χειροπιαστή πλέον αποκάλυψη της εξαπάτησης, η έκταση και ένταση της αγανάκτησης των συνταξιούχων θορύβησαν την κυβέρνηση, που έσπευσε να διοχετεύσει μέσω των ΜΜΕ «σκέψεις» της για επανάληψη του χριστουγεννιάτικου 250αριού με πασχαλιάτικη όμως οσμή, σε μια προσπάθεια να μετριάσει τις λαϊκές αντιδράσεις και μάλιστα τόσο κοντά στις εκλογές πλέον, όπου οι ψήφοι των συνταξιούχων αποκτούν μια ιδιαίτερη αξία.

Δεν ξεγελούν όμως πια παρά λίγους. Η προπαγάνδα της για πλουσιοπάροχες αυξήσεις ξεσκίστηκε από τη σκληρή πραγματικότητα, που εκατομμύρια συνταξιούχοι γεύτηκαν μπροστά στα ταμεία των τραπεζών και τα ΑΤΜ.

Κι επειδή εν όψει εκλογών θα ακούσουμε και από τον «έτερο Καππαδόκη» του δικομματισμού, τον ΣΥΡΙΖΑ, καταδικαστικές κορώνες για την αντισυνταξιοχική πολιτική της ΝΔτικής κυβέρνησης, να θυμίσουμε πως τα αποτελέσματα της πολιτικής αυτής είναι απότοκα και του δικού του νομοθετικού έργου. Ο νόμος Κατρούγκαλου κληρονόμησε στη ΝΔ την προσωπική διαφορά στις πετσοκομμένες συντάξεις. Οι άθλιες κατώτερες συντάξεις πείνας είναι και δικό του δημιούργημα με την οριστική κατάργηση του ΕΚΑΣ. Η απαγόρευση απόδοσης αυξήσεων στις συντάξεις πριν το 2023 ήταν δική του επιλογή, καθώς και ο τρόπος που αυτές δίνονται. Και γι' αυτόν ισχύει το κάλεσμά μας: **ΤΙΜΩΡΕΙΣΤΕ ΤΟΥΣ!!!**

Κι από κοντά τον σημερινό μικρό, αλλά παλιότερα μεγάλο συνεταίρο τους, το ΠΑΣΟΚ, που επίσης πήρε ενεργότατο μέρος στη διαμόρφωση του άγριου αντισυνταξιοχικού νομοθετικού πλαισίου. **ΤΙΜΩΡΕΙΣΤΕ ΤΟΥΣ!!!**

ΤΙΜΩΡΕΙΣΤΕ ΤΟΥΣ. Με την ψήφο σας, Με την πολιτική σας επιλογή. Που απορρίπτει την κοροϊδία. Τις χιλιοειπωμένες απατηλές υποσχέσεις του «όταν αναπτυχθεί η οικονομία». Τις από την απέναντι μεριά του δικομματισμού επαναλαμβανόμενες απατηλές υποσχέσεις του «θα ξανασχίσουμε τις μαύρες σελίδες από τις πρώτες μέρες». Την συμπαγία της εννοχρηστωμένης πλαστής αντιπαράθεσης ανάμεσα στην «σταθερή κυβέρνηση» και στη «διακυβέρνηση συνεργασίας των προοδευτικών, δημοκρατικών δυνάμεων». Που και οι δύο συμφωνούν, συμπηφίζουν, στηρίζουν και εφαρμόζουν την ίδια αντερρατική, αντιλαϊκή πολιτική. Είτε ως κυβερνήσεις, είτε ως αντιπολιτεύσεις.

Και ασφαλώς ΤΙΜΩΡΕΙΣΤΕ ΤΟΥΣ με τη μαζική συμμετοχή σας στους αγώνες του κινήματός μας, στις αγωνιστικές δράσεις και παρεμβάσεις μας, που αποτελούν τη μόνη ελπίδα, πραγματική, αληθινή, από εμάς τους ίδιους οργανωμένη και στοχοπροσηλωμένη, αποτελεσματική για εμάς τους ίδιους. Που μόνο έτσι, μόνο παίρνοντας την υπόθεση στα δικά μας χέρια, μόνο αποφασίζοντας για τη δική μας προοπτική, χωρίς να περιμένουμε από δοκιμασμένους πολλαπλά αντιλαϊκούς προεκλογικούς και μόνο «σωτήρες», μπορούμε να ανοίξουμε το δρόμο για την ικανοποίηση των αναγκών και αιτημάτων μας.

Να τους ΤΙΜΩΡΗΣΟΥΜΕ!!! Διπλά. Και με την άρνηση της ψήφου μας και με την ανταπόκριση στα αγωνιστικά καλέσματα των οργανωμένων συνδικαλιστικών οργανώσεών μας.

Παννατική Συγκέντρωση Συνταξιοχικών Οργανώσεων 14 Φλεβάρη

Συγκεντρώσεις συνταξιούχων σε όλη τη χώρα

Δεν πρόκειται να σταματήσουμε Όχι άλλη κοροϊδία. Θέλουμε πραγματικές αυξήσεις σε όλες τις συντάξεις. Την 13^η και 14^η σύνταξη

Η κυβέρνηση πήρε την πρώτη, μέσα στη νέα χρονιά, «πληρωμένη» απάντηση, από τους... απλήρωτους συνταξιούχους. Δοκίμασε την πρώτη ηχηρή απόρριψη της κοροϊδίας με τις πολυπροπαγανδισμένες «αυξήσεις» των συντάξεων. Άκουσε τα πρώτα «εξ αμάξης» για την απαράδεκτη πολιτική που επέλεξε να εφαρμόσει σε βάρος των συνταξιούχων για άλλη μια φορά. Και μέτρησε τη δυναμική, αποφασιστική παρουσία χιλιάδων στο Σύνταγμα από την Αττική, στο Άγαλμα Βενιζέλου από τη Θεσσαλονίκη και στις πλατείες και τους δρόμους των άλλων πόλεων που θα ακολουθήσουν μέχρι τις αρχές Μάρτη, έως ότου ολοκληρωθεί ο νέος αυτός κύκλος κινητοποιήσεων.

Το δίπτυχο «απορρίπτουμε το 7,75% σαν αυξήσεις» και «απαιτούμε την ικανοποίηση όλων των δίκαιων αιτημάτων μας», εκφράζει τη σύσσωμη, την πανσυνταξιοχική θέληση για συνέχιση των αγώνων. Κι ασφαλώς το μήνυμα δεν απευθύνεται μόνο στη σημερινή κυβέρνηση. Αποδέκτες έχει κι όλα τα άλλα κόμματα, που προαλείφονται να κυβερνήσουν ή να συγκυβερνήσουν μέσα από διάφορα σχήματα, να παραμείνουν ή να βρεθούν στην αντιπολίτευση.

Που η κατασταλαγμένη διαπίστωση των συνταξιούχων είναι πως είτε στην κυβέρνηση, είτε στην αντιπολίτευση, αυτά τα κόμματα δεν «ακούν» τους συντα-



Αθήνα



Θεσσαλονίκη

ξιούχους. Δεκατρία χρόνια τώρα μόνο ψήφιζαν νόμους σε βάρος μας. Δεκατρία χρόνια τώρα πέταγαν στο καλάθι των αχρήστων τα αιτήματά μας. Δεκατρία χρόνια τώρα μας έβλεπαν σαν τα εύκολα θύματα. Κι όταν αναγνώριζαν, στα λόγια μόνο, το «δίκιο» των αιτημάτων μας, μας πρόβαλαν «τα στενά περιθώρια των δημοσιονομικών», μας απειλούσαν με νέα μνημόνια, μας κατηγορούσαν ότι θα προκαλέσουμε νέα χρε-

οκοπία. Κι όσοι από θέσεις αντιπολίτευσης, αυτά τα 4 χρόνια, μας χτυπούσαν στην πλάτη με δήθεν συμπάθεια και κατανόηση, κι αυτοί επαναλάμβαναν πως η ικανοποίηση των απαιτήσεών μας «έχει μεγάλο κόστος».

«Τρεις το λάδι τρεις το ξύγκι» για τους συνταξιούχους, όπως και για όλο το λαό. Από την άλλη ποτέ δεν μας ρώτησαν, πως από το ελάχιστο αυτό «λαδοξυδο» θα βγει η ακρίβεια, οι

φόροι, οι υπέρογκοι λογαριασμοί, οι πληρωμές των απογευματινών ιατρείων-χειρουργείων (αχρείαστα να είναι), οι αυξημένες συμμετοχές για εξετάσεις και θεραπείες, που με το ζόρι πλέον μπορούν να γίνονται κάποιες σε δημόσια νοσοκομεία, οι δόσεις των δανείων όσων δύστυχων από εμάς έχουμε πάρει τέτοια.

Στα Προπύλαια, όπου έγινε η συγκέντρωση στην **συνέχεια στη σελ. 8**

ΑΠΟ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ

Πολλά σωματεία εξέδωσαν ανακοινώσεις και δελτία τύπου καταγγέλλοντας την κυβέρνηση για την εξαπάτηση που υπέστησαν οι συνταξιούχοι με τις δήθεν διπλές και τριπλές αυξήσεις που χορηγήθηκαν στους συνταξιούχους και αποδείχτηκαν ψίχουλα. Επίσης με τη γνωστοποίηση των τραγικών γεγονότων σε Τουρκία και Συρία λόγω των σεισμών με τις τεράστιες καταστροφές και τα χιλιάδες θύματα, σωματεία μας εξέφρασαν την αλληλεγγύη τους, ενώ κάλεσαν σε συλλογή αναγκαίων ειδών πρώτης ανάγκης για αποστολή βοήθειας στον τουρκικό και συριακό λαό.

Ταυτόχρονα τα σωματεία οργάνωσαν συσκέψεις για την οργάνωση αγωνιστικών εκδηλώσεων με βάση την απόφαση της ΣΕΑ και επίσης τις ετήσιες εκδηλώσεις κοπής πίτας.

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ

Συγκέντρωση- παρέμβαση διαμαρτυρίας οργάνωσαν μαζικοί φορείς των Γιαννιτών και άλλων δήμων του Ν. Πέλλας (υγειονομικών, εργατικά σωματεία, αγροτικοί σύλλογοι, όπου συμμετείχε και η Ένωση Συνταξιούχων) για την τραγική κατάσταση που έχει δημιουργηθεί στις δημόσιες υγειονομικές δομές του νομού (ΚΥ, νοσοκομεία Γιαννιτών και Έδεσσας), όπου, όπως καταγγέλλεται από τους υγειονομικούς, μονάδες και εργαζόμενοι βρίσκονται στα όρια της διάλυσης, παύσης λειτουργίας και κατάρρευσης.

Αιτία είναι η συνεχής μείωση της χρηματοδότησης από όλες τις κυβερνήσεις από το 2010 έως και σήμερα, που είχε ως αποτέλεσμα την οικονομική ασφυξία των νοσοκομείων, τη μείωση κατά 30% του μόνιμου προσωπικού όλων των κλάδων σε νοσοκομεία και κέντρα υγείας, την εντατικοποίηση, τις ελλείψεις φαρμάκων, αντιδραστηρίων και υλικών, τις ελλείψεις - παλαιότητα εξοπλισμού, κλπ.

Μετά τη συγκέντρωση έγινε μαχητική πορεία στους δρόμους της πόλης. Ενώ οι φορείς διοργανώνουν νέα σύσκεψη για την απόφαση των επόμενων μορφών κινητοποιήσεων με αιτήματα:

- Άμεσες μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, ανάπτυξη νέων κλινικών στα δύο νοσοκομεία και τα κέντρα υγείας με βάση τις σύγχρονες υγειονομικές ανάγκες του λαού της περιοχής και να επαναλειτούργησει η ΜΕΘ του Νοσοκομείου Έδεσσας.

- Καμιά σκέψη για συγχώνευση ή κατάργηση τμημάτων ή κλινικών ή για εναλλαγή εφημέρευση των δύο νοσοκομείων του νομού! Πλήρης διοικητικός διαχωρισμός των δύο νοσοκομείων!

- Άμεση πρόσληψη δύο μόνιμων παθολόγων- ογκολόγων! Επαρκή στελέχωση του ΕΚΑΒ με μόνιμο ειδικά εκπαιδευμένο ιατρικό προσωπικό, νοσηλευτές κλπ, πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης. Μονιμοποίηση όλων των επικουρικών και των συμβασιούχων στα νοσοκομεία και τα κέντρα υγείας, χωρίς όρους και προϋποθέσεις!

- Να φύγουν οι Εργολάβοι από τα Νοσοκομεία!

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΡΟΔΟΥ

Δελτίο Τύπου 18/1/2023

Μετά τις αρχαιρεσίες του Σωματείου Συνταξιούχων ΙΚΑ οι 9 πρώτοι πλειοψηφούντες, μετά από μυστική ψηφοφορία, συγκροτήθηκαν σε σώμα ως εξής:

Πρόεδρος: Σαρκιάς Γιάννης

Αντιπρόεδρος: Γεωργίου Γιάννης

Γ. Γραμματέας: Παπαθεοδώρου Πάρις

Αν. Γ. Γραμματέας: Πατσάς Αντώνης

Ταμίας: Αλβανός Νίκος

Μέλη: Αντωνάκης Τσαμπίκος- Κασανής Μπάμπης- Πουρίδης Δημήτρης-Χατζηγιάννου Βασίλης

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 24/1/2023

Η Ένωση Συνταξιούχων ΙΚΑ νομού Ηρακλείου ανταποκρινόμενη στο κάλεσμα του σωματείου των εργαζομένων ΠΑΓΝΗ, καλεί τα μέλη της και όλους τους εργαζόμενους να συμμετέχουν στη κινητοποίηση την

Πέμπτη 26 Ιανουαρίου 2023 στην Πλατεία Ελευθερίας για την υπεράσπιση του Δημόσιου Συστήματος Υγείας και την υπεράσπιση των εργασιακών δικαιωμάτων των εργαζομένων.

Το νομοσχέδιο για την δευτεροβάθμια περίθαλψη που ψήφισε η κυβέρνηση, μας γυρίζει πολλά χρόνια πίσω. Κλείνει την πόρτα του δημόσιου νοσοκομείου σε μια μεγάλη μερίδα του λαού. Βαθαίνει περισσότερο την επιχειρηματική λειτουργία των νοσοκομείων. Η μεγάλη έλλειψη γιατρών και υγειονομικού προσωπικού μεγαλώνει περισσότερο τις λίστες αναμονής, με χιλιάδες ασθενείς να περιμένουν να χειρουργηθούν. Τα ραντεβού όλο και μεγαλώνουν στα τακτικά εξωτερικά ιατρεία. Ατέλειωτες ώρες αναμονής στις εφημερίες.

Οι συνταξιούχοι όλοι οι εργαζόμενοι απαιτούμε άμεσες λύσεις σε αυτά τα προβλήματα που ταλαιπωρούν καθημερινά χιλιάδες ασθενείς. Οι συνταξιούχοι συμπαραστέκονται στους μαχόμενους υγειονομικούς, και διεκδικούν αποκλειστικά δωρεάν σύγχρονες υπηρεσίες υγείας για όλο το λαό.

Με άλλα δελτία τύπου η Ένωση εξέφρασε την αλληλεγγύη της στους αγώνες των αγροτών και των καλλιτεχνών, καθώς και στον Παλαιστινιακό λαό, που δοκιμάζεται από τη δολοφονική επιθετικότητα του κράτους του Ισραήλ.

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 15/2/2023

Συνάδελφοι - Συναδέλφισσες

Σας καλούμε να συμμετέχετε στην κινητοποίηση όλων των συνεργαζόμενων Συνταξιοχικών Σωματείων Ηρακλείου την 15 Φεβρουαρίου και ώρα 10.00 πμ στη Πλατεία Λιοντάρια.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΠΑΤΡΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το διοικητικό συμβούλιο του συλλόγου μας με λύπη ανακοινώνει τον πρόωρο χαμό της συναδέλφισσας Αθηνάς Λαμπροπούλου, αναπληρώτριας γραμματέα του ΔΣ, ύστερα από παλικαρίσια μάχη με τον καρκίνο. Η συναδέλφισσα Αθηνά ήταν η ψυχή του συλλόγου μας. Εργάτρια στο δερματάδικο, ήταν πάντα μπροστά στην πρώτη γραμμή, στους αγώνες για τα συμφέροντα της εργατικής τάξης, των συνταξιούχων, γενικότερα του λαού. Με στεφάνι και επικήδριο από τον πρόεδρο του συλλόγου, σύσσωμο το ΔΣ την συνόδευσε στην τελευταία της κατοικία.

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 07-02-2023

Ενόψει των κινητοποιήσεων των συνταξιούχων όλης της χώρας που αποφάσισε η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα των Ομοσπονδιών των Συνταξιούχων, πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 6-2-2023 στο Εργατικό Κέντρο Ρεθύμνου κοινή σύσκεψη των Συνεργαζόμενων Συνταξιοχικών Σωματείων του Ρεθύμνου και αποφασίστηκε το συλλαλητήριο στο Νομό μας να γίνει την Παρασκευή 17/2/2023 και ώρα 11.00 π.μ στο Εργατικό Κέντρο Ρεθύμνου.

Τις αμέσως επόμενες μέρες θα οριστικοποιηθεί το πλαίσιο της κινητοποίησης που θα περιλαμβάνει όλα τα σοβαρά οικονομικά και κοινωνικοασφαλιστικά προβλήματα που αντιμετωπίζουμε πάνω στα οποία πρέπει επιτέλους να σκύψει η Κυβέρνηση και να δώσει τις απαραίτητες λύσεις.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 06/02/2023

Συνεδρίασε την Παρασκευή 03/02/2023 στο Αγρίνιο, στο Εργατικό Κέντρο, με διευρυμένη σύνθεση, το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου. Στη συνεδρίαση συμμετείχαν και τα μέλη της Ελεγκτικής Επιτροπής, οι Διοικούσες επιτροπές των Παραρτημάτων από την Αμφιλοχία, το Μεσολόγγι, τη Ναύπακτο και τον Αστακό καθώς και ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων του ΙΚΑ συνάδελφος Δήμος Κουμπούρης. Μετά την εισήγηση του Προέδρου του Σωματείου Γ. Δημητρουλή, τις τοποθετήσεις των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου αλλά και των προσκεκλημένων, το Συμβούλιο αποφάσισε να διοργανώσει και να στηρίξει τις παρακάτω δράσεις:

- Τη συνεδρίαση της ΣΕΑ των επτά συνεργαζόμενων σωματείων του νομού την Τρίτη 07.02.2023 ώρα 10:30 π.μ. στο Εργατικό Κέντρο Αγρινίου.

- Τις συνεδριάσεις των διοικουσών επιτροπών των Παραρτημάτων την Τετάρτη 8/2/2023 ώρα 10.30 πμ

- Τις συσκέψεις των συνταξιούχων που θα γίνουν στο νομό.

Οι συσκέψεις αποφάσισαν την οργάνωση πανσυνταξιοχικού - παναιτωλοακαρνανικού συλλαλητηρίου την Πέμπτη 2 Μάρτη στην κεντρική πλατεία του Αγρινίου στις 10.30 π.μ.

ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ- ΟΑΕΕ- ΟΤΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Παράσταση διαμαρτυρίας την Τετάρτη 1 Φλεβάρη έξω από την 2η ΥΠΕ, στον Ρέντη διοργάνωσαν τα Σωματεία απαιτώντας άμεσα μέτρα για την ενίσχυση του δημόσιου συστήματος Υγείας. Την κινητοποίηση στήριξαν με τη συμμετοχή τους και τα συνταξιοχικά σωματεία του Πειραιά.

Στο κάλεσμα προς τους συνταξιούχους και το λαό των περιοχών αυτών, για συμμετοχή στην κινητοποίηση, τόνιζαν πως «όσο θα συνεχίζεται η πολιτική των κυβερνήσεων με κριτήριο το κόστος - όφελος στον χώρο της Υγείας η κατάσταση θα γίνεται όλο και χειρότερη για όλο τον λαό. Με κερδισμένους τα μονοπώλια που θησαυρίζουν από τα δικά μας βάσανα και την ανάγκη να έχουμε όλοι δημόσια δωρεάν Περίθαλψη - Υγεία. Οι συνταξιούχοι σε όλες τις περιοχές της Δυτικής Αθήνας βιώνουμε καθημερινά τα αποτελέσματα των αντιλαϊκών πολιτικών και την άθλια κατάσταση που υπάρχει σε όλους τους τομείς της Δημόσιας Υγείας.

Ερχόμαστε αντιμέτωποι με:

Την υπολειτουργία όλων των Κέντρων Υγείας. Τις μεγάλες ελλείψεις σε γιατρούς και σε νοσηλευτικό προσωπικό.

Τα εργαστήρια για σειρά εξετάσεων δεν φτάνουν. Ορισμένα τα έκλεισαν. Για να βρούμε και να κλείσουμε ραντεβού για φάρμακα - εξετάσεις χρειάζεται να περιμένουμε για μήνες, καταφεύγουμε σε ιδιώτες για-

τρούς για να γράφουμε τα φάρμακα και τις εξετάσεις.

Τα νοσοκομεία της περιοχής στενάζουν και δεν μπορούν να καλύψουν τις πρόσθετες ανάγκες και ιδιαίτερα σε περίοδο όπου ιώσεις και πανδημία ξαναφουρνώνουν. Ξεφυτρώνουν σαν τα μανιτάρια τα ιδιωτικά Κέντρα Υγείας. Εργαστήρια που απολαμβάνουν ζεστό χρήμα που έχει πληρώσει ο λαός με τις εισφορές του και τα αυξημένα τιμολόγια θα καταβάλλουμε όλοι εμείς.

Γι' αυτό συνεχίζουμε να βρισκόμαστε στον δρόμο του αγώνα και απαιτούμε:

Δημόσια δωρεάν Υγεία για όλο τον λαό. Να στελεχωθούν όλα τα Κέντρα Υγείας με γιατρούς από όλες τις ειδικότητες.

Να επαναλειτουργήσουν τα Κέντρα Υγείας σε περιοχές που οι κυβερνήσεις τα κλείσανε π.χ. Περιστερί.

Να επαναλειτουργήσει πλήρως ως νοσοκομείο το «Λοιμωδών».

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ - ΕΦΚΑ- ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ - ΑΙΓΑΛΕΩ - ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ

Μετά την συνάντηση που πραγματοποιήθηκε μετά από κάλεσμα του σωματείου εργαζομένων του νοσοκομείου «ΑΤΤΙΚΟΝ» σωματείων και μαζικών φορέων, συντονιζόμαστε σε αγωνιστικές πρωτοβουλίες για την υπεράσπιση του νοσοκομείου «ΑΤΤΙΚΟΝ» και γενικά αποκλειστικά της δημόσιας δωρεάν περίθαλψης ενάντια στην πολιτική που υποβαθμίζει, εμπορευματοποιεί και ιδιωτικοποιεί το ΕΣΥ.

Η προάσπιση της Υγείας του λαού δεν μπορεί να περιμένει.

Αποτελεί προτεραιότητα για το λαό της Δυτικής Αθήνας, που στην πλειοψηφία τους είναι εργαζόμενοι, άνεργοι, συνταξιούχοι, νεολαία από τις φτωχογειτονιές, σπουδαστές που ούτε απέξω δεν μπορούν να περάσουν από τα ιδιωτικά μεγαθήρια της Υγείας και τις μεγάλες διαγνωστικές αλυσίδες.

Αποφασίζουμε:

Σάββατο 18 Φεβρουαρίου, ώρα 11:00 κινητοποίηση στο Περιστερί (συγκέντρωση στο σταθμό Μετρό Άγιος Αντώνιος)

Σάββατο 4 Μαρτίου, ώρα 11:00 κινητοποίηση στην πλατεία Δημαρχείου στο Χαϊδάρι.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ-ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ- ΙΛΙΟΥ- ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Δ.Σ. του Σωματείου μας, καλεί τα μέλη του να συμμετέχουν στην Γενική Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 12 Μάρτη και ώρα 10:00 π.μ. στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Δημαρχείου Ιλίου.

Θέματα: Διοικητικός και Οικονομικός Απολογισμός- Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής

Συνάδελφισσες, συνάδελφοι, η συνέλευσή μας γίνεται σε συνεχώς χειρότερες συνθήκες σε κάθε τομέα της ζωής μας. Επιτακτική είναι η ανάγκη της συμμετοχής στη δράση του σωματείου και της συνεχούς προσπάθειας για να γίνει πιο δυνατό στους αγώνες που έχουμε μπροστά και με νέες εγγραφές.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ Ν. ΙΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΞ

Να μη χαθεί καμιά άλλη ανθρώπινη ζωή

Το σωματείο μας εκφράζει την αγανάκτηση και την οργή του για τον φρικτό θάνατο της ηλικιωμένης γυναίκας η οποία στην προσπάθεια της να προστατευτεί από την παγωνιά κήκε ζωντανή.

Είναι αδιανόητο στο 2023 να υπάρχουν άνθρωποι που ζουν ανήμποροι στο έλεος της κακοκαιρίας και να μην έχουν για να επιβιώσουν ούτε τα απαραίτητα.

Το κράτος, η δημοτική αρχή και όλοι οι αρμόδιοι

φορείς είναι πάντα απόντες όταν πρέπει να προστατεύσουν την ζωή του λαού μας αλλά είναι πάντα παρόντες όταν πρόκειται να εξυπηρετήσουν τις ανάγκες του κεφαλαίου προσφέροντας του υπηρεσίες και πακτωλό χρημάτων.

Εμείς συνάδελφοι, καλούμε τα μέλη μας και όλο τον Ιωνιώτικο Λαό στην συγκέντρωση διαμαρτυρίας την Τετάρτη 8 Φλεβάρη και ώρα 6.00 μ.μ. στην οδό Ανατολής 18, όπου η συνάνθρωπος μας άφησε την τελευταία της πνοή. Θα ακολουθήσει πορεία στο Δημαρχείο.

Όλοι στην κινητοποίηση την Τετάρτη 8 Φλεβάρη, 6.00 μ.μ. και στην πορεία στο Δημαρχείο

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΔΕΚΟ- ΤΡΑΠΕΖΩΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 6/2/2023

Την 5^η κατά σειρά απόφασή της για νέα αύξηση των επιτοκίων δανεισμού κατά 0,50% τον Φλεβάρη ανακοίνωσε η ΕΚΤ, ενώ η Κρ. Λαγκάρντ άφησε ανοιχτό το ενδεχόμενο για επιπλέον αυξήσεις τους επόμενους μήνες, με στόχο την αντιμετώπιση- μείωση του πληθωρισμού στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Έτσι συνολικά από τον Ιούλη του 2022 τα επιτόκια αυξήθηκαν μέχρι και 30%, επιβαρύνοντας τους δανειολήπτες με ανάλογα αυξημένες δόσεις αποπληρωμών.

Το λαϊκό εισόδημα χτυπιέται και από τον υψηλό πληθωρισμό και από τις αυξήσεις των επιτοκίων των δανείων. Ακρίβεια και χρέη κατατρώνε μισθούς και συντάξεις. Την ίδια ώρα τα μονοπώλια και οι επιχειρήσεις αποκομίζουν τεράστια κέρδη.

Οι «αυξήσεις» των συντάξεων (όσων πήραν) και των μισθών, όπως και τα επιδόματα- ψίχουλα, που προεκλογικά μοίρασε και υποσχέθηκε η κυβέρνηση έχουν ήδη εξανεμιστεί από τις νέες ανατιμήσεις των βασικών ειδών επιβίωσης (τρόφιμα κ.α.) των λαϊκών οικογενειών, αλλά και από τις απανωτές αυξήσεις των επιτοκίων δανεισμού όσων έχουν δάνεια. Εξέλιξη που θα οδηγήσει σε φούντωμα των κόκκινων δανείων και των πλειστηριασμών σπιτιών, προς μεγάλη ικανοποίηση των funds. Ήδη οι εκτιμήσεις αναφέρονται σε διπλασιασμό τους μέσα στο 2023.

Απέναντι στην αντεργατική- αντιλαϊκή αυτή επίθεση, το δυνάμωμα των αγώνων και της αλληλεγγύης των εργαζομένων, συνταξιούχων, λαϊκών στρωμάτων είναι η μόνη απάντηση.

Οι συνταξιούχοι θα βρεθούμε στο δρόμο του αγώνα και πάλι στις 14 Φλεβάρη με το Παναθηναϊκό Συλλαλητήριο, αλλά και τις συγκεντρώσεις σε όλες τις πόλεις στη χώρας.

Εργατικό Κέντρο Πύργου: Η ανίερη συμμαχία των... τσακωμένων!!

Επειδή προεκλογικά φουντώνει ήδη η σικέ αντιπαράθεση ΝΔ- ΣΥΡΙΖΑ, Τσίπρα- Μητσοτάκη, «νεοφιλελεύθερου σκότους με το δημοκρατικό- προοδευτικό φως», «εκτροπής με τη δημοκρατία» και άλλα τέτοια φαιδρά, κάτω από το τραπέζι, στην αφάνεια, δεν λείπουν, ούτε θα λείψουν οι διάφορες κολιγιές αυτών των δυνάμεων, που δήθεν διασταυρώνουν τα ξίφη τους στη βουλή και στις ομιλίες, κοροϊδεύοντας το λαό, για να κλέψουν την ψήφο του.

Έτσι για άλλη μια φορά σε συνδικαλιστικό επίπεδο όλοι μαζί ενώθηκαν και μάλιστα παίρνοντας μαζί τους και το απαραίτητο φασιστικό, χρυσαυγίτικο συμπλήρωμα για να δέσει η κρούστα πιο καλά. Στο Εργατικό Κέντρο Πύργου οι συνδικαλιστικές δυνάμεις των ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ- ΠΑΣΟΚ μαζί με χρυσαυγίτη συνδικαλιστή, πρώην υποψήφιο στο δήμο Πύργου, συγκρότησαν κοινό ψηφοδέλτιο για την ανάδειξη νέας διοίκησης από το συνέδριό του. Και δείχνοντας την εκτίμησή τους στον εκπρόσωπο του φορέα και της ιδεολογίας, που δήθεν θέλουν να αποκλείσουν από την πολιτική ζωή του τόπου, τον εκλέξαν στο νέο ΔΣ του ΕΚΠ.

Εύγε τους, τους ευχόμαστε και εις ανώτερα. Άντε και συγκυβέρνηση σε πολιτικό πλέον επίπεδο!!

Τουρκία- Συρία: τεράστια ανθρωπιστική καταστροφή



Πώς να περιγράψεις άραγε αυτή την τραγωδία. Και τι παραπάνω μπορούμε να γράψουμε εμείς από τα όσα αναφέρουν οι ανταποκρίσεις των διεθνών και δικών μας μέσων ενημέρωσης. Πόσο πιο μαύρες να βάψουμε τις εικόνες. Πόσο πιο δυστυχισμένα να ζωγραφίσουμε τα πρόσωπα. Πόσο πιο βαριά να ζυγίσουμε τα δάκρυα. Πόση περισσότερη απελπισία να διακρίνουμε στα τρομαγμένα μάτια. Πόσες πληγές να μετρήσουμε στα σπαραγμένα δάχτυλα, που ψάχνουν στα χαλάσματα. Πόσο αίμα να δούμε να ποτίζει τα νύχια, που γδέρνουν τα μάγουλα. Πόσο πόνο να αφουγκραστούμε στις τσακισμένες καρδιές των ζωντανών, που κλαίνε τους χαμένους...

Αλλά και πόσο κουράγιο να μετρήσουμε σ' εκείνους που με ορμή, αψηφισιά ρίχτηκαν πάνω, μέσα στα ερείπια για να ακούσουν μια πνιγμένη φωνή, ένα κλάμα, ένα βογγητό, ένα παρακάλιο, να κρατήσουν ένα χέρι που πρόβαλε από τα συντρίμια, να φωνάξουν ένα «κουράγιο», ένα «κράτα, θα σε βγάλουμε», να σύρουν ένα ζωντανό κορμί παιδιού, νέου κοριτσιού, ενός πατέρα, μιας μάνας.

Και πάνω απ' όλα πόση περηφάνια να νιώσουμε για όλους εκείνους, που χωρίς δεύτερη κουβέντα ΕΤΡΕ-ΞΑΝ την ίδια στιγμή, την ίδια ώρα, την ίδια μέρα για να βοηθήσουν. Ντόπιους και «ξένους». Βάζουμε τη λέξη ξένους σε εισαγωγικά, γιατί πιστεύουμε ακράδαντα ότι η εργατική, λαϊκή- ακόμη κι εκείνη που έχει τη μορφή της κρατικής- αλληλεγγύης, συμπαράσταση, σε τέτοιες καταστάσεις δεν είναι ποτέ, δεν νοείται ποτέ, δεν μετράει ποτέ σαν ξένη. Είναι αδελφική, συγγενική, γειτονική. Είναι αγάπη σε όλο της το μεγαλείο. Γιατί σε τέτοιες περιπτώσεις οι λαοί, μόνοι τους, αδιαφορώντας για τις επίσημες, κρατικές ή διακρατικές παρεμβάσεις- που άλλωστε τις περισσότερες φορές έχουν και το στοιχείο της σκοπιμότητας ή ακόμα και της υποκρισίας-, **ρίχνουν, καταργούν τα σύνορα, που έχουν υψώσει, στήνουν ξανά τις γκρεμισμένες γέφυρες, που έχουν ρίξει τα συμφέροντα, που θέλουν τους λαούς χωρισμένους, εχθρούς.**

Είμαστε περήφανοι για το κύμα άδολης, γνήσιας, ανθρωπίνης, εργατικής ευγνωμοσύνης, που στο κανάλι αυτό της αδελφικής φιλίας, απλοί άνθρωποι των δοκιμαζόμενων γειτονικών χωρών ξεχείλισαν στέλνοντας το προς εμάς, τον ελληνικό λαό. Όχι γιατί περιμένουμε το ευχαριστώ, αλλά επειδή είναι καθήκον μας. Επειδή έτσι μας «προστάζει» η συνειδησή μας. Γι' αυτή την γνήσια ελληνική ψυχή, της αλληλεγγύης, της αλληλοβοήθειας, της αγάπης «προς τους πλησίον μας» είμαστε περήφανοι.

Στεκόμαστε στο πλευρό του τουρκικού, του συριακού λαού. Το ΠΑΜΕ, η Ομοσπονδία μας, τα σωματεία μας, τα εργατικά συνδικάτα, οι λαϊκές επιτροπές στις γειτονιές ανταποκριθήκαμε στο καθήκον αυτό αμέσως. Και θα κάνουμε όσα περισσότερα μπορούμε για να τους βοηθήσουμε. **Και για να κρατήσουμε, εμείς οι λαοί, τις γέφυρές μας γερά στημένες.**

